



# RADIO-VESTNIK

Leto I. št. 14.

17. februar 1944.

Cena 1. L.

VZHODNA FRONTA. Sovjetske čete so odbile vse poskuse von Meinsteinovih o klopnih čet, ki so v poslednjih dneh, poskušale z obupnimi protinapadi rešiti ostanke obkoljenih divizij nemške 8 armade. Vsi ti napadi so bili zaman, in so se zrušili po strahotnih nemških izgubah. Enako so se Nemci, ki se nahajajo v železnem obroču, obstreljevanja in uničevanja od vseh strani, po izgubi svojega glavnega oporišča Koršuna še enkrat koncentrirali in z obupnimi poskusi hoteli prodreti iz obkolutve. Te napade je Rdeča Armada v krvi zadušila, pri tem je padlo v toku včerajšnjega dne nadaljnjih 2500 Nemcev, poleg številnih ujetnikov, ki so bili zajeti. Uničenih je bilo zopet preko 50 tankov in nekaj desetlin transportnih letal in za vzetih več krajev, ki so jih še držali Nemci. Rdeča Armada se v teh bojih poslužuje velikanskih množin topništva. Zaporni ogenj ki ga vrši sovjetsko topništvo, prekaša predstave. Na ostalih odsekih se nadaljuje napredovanje sovjetskih čet, posebno na odseky Pskova in jugovzhodno od Peipuskega jezera. Sovjetsko letalstvo je v sredo ponoči s preko 400 težkimi bombniki izvršilo nov bombni napad na Helsinki, pri čemur so nastali veliki požari in opustošenja. Na vsej vzhodni fronti je bilo v toku včerajšnjega dne uničenih 123 nemških tankov in 36 nemških letal.

ITALIJANSKO BOJIŠČE. V Italiji pri Anziu in Cassinu nadaljujejo težki boji. Zavezniško letalstvo je bilo zelo delavno in je izvršilo v toku včerajšnjega dne več sto poletov, napadajoč nemške bojne črte, ter prometna in industrijska središča v Italiji.

LETALSKA VOJNA: V torek ponoči je angleško letalstvo izvršilo nov velikanski letalski napad na Berlin. Ta napad je dosedaj največji napad na nemško prestolico, pa tudi največji bombni napad, karkoli jih je letalstvo izvršilo, odkar obstoji zračno vojevanje. Preko 1000 težkih bombnikov, je odvrгло v kratkem času preko 2500 ton bomb. Po poročilih dopisnikov neutralnih držav, so bila povzročena velikanska uničenja, in so nastali požari takega obsega, kot še nikoli popreje. Ker se širjenje požarov ni dalo drugače preprečiti, je moralo vojaštvo minirati in porušiti cele ulice, da je stem zajezilo ognjeno morje. Porušenja v industrijskih delih Berlina so nepopisna. Ob istem času, ko je bil napaden Berlin, je zavezniško letalstvo izvršilo manjši bombni napad tudi na Frankfurt na Odri in napade na zasedeno zapadno ozemlje in polagalo mine v nemške obalne vode. Pri poslednjem napadu na Berlin je kakor poroča zavezniško letalstvo, prvič uporabilo nove izboljšane 4 motorne bombnike tipa "Langcaster". Ta letala imajo večjo brzino in nosilnost kot prejšnji tipi tovrstnih letal in so oborožena s 12 strojnicami, kar jim omogoča uspešno obrambo proti nočnim lovcem.

RAZNE VESTI: V Finski vedno raste bolj pokret obupanih in vojn naveličanih širokih narodnih plasti, proti fašistični izdajalski vladi, ki je prečlemila mirovno pogodbo s Sovjetsko Zvezo in potegnila Finsko v vojno, ki je privedla državo na rob propada. Pod pritiskom vedno večjega odpora naroda proti vojni, radi velikanskih gospodarskih težav Finske, posebno pa radi tega, ker je vojna sreča tudi na severnem odseku vzhodne fronte povsem zapustila Nemce in se po popolni osvoboditvi Leningrada in pa očišče



njem južne obale Leningrajskega zaliva od Nemcev, pojavlja nevarnost ve-  
like sovjetske ofenzive v zraku, na morju in na kopnem proti Finski, sku-  
ša sedaj fašistična finska vlada, ki je tako lahkomišlno pahnila narod v  
vojno, rešiti kar se rešiti da, ter skuša s pomočjo ameriške diplomacije,  
doseči zanjo zadovoljiv mir s Sovjetsko Zvezo. O tem poroča, ves svetov-  
ni tisk, in o tem že danes javno pišejo nemški listi in Nemcem podložno  
časopisje. Vendar je lahko vsakomur jasno, da je sedaj prepozno in da bi  
finska fašistična banda žela, kar je sejala. Novi veliki letalski napadi  
na Finsko kažejo, da se je Rdeča Armada odločila v najkrajšem času pris-  
liti Finsko k popolni kapitulaciji, in bo tako tudi finskemu narodu skraj-  
šala trpljenje v katero so ga pahnilo kapitalistični in fašistični nem-  
ški podrepniki.

SMRT FAŠIZMU -- SVOBODA NARODU !

*[The following text is extremely faint and largely illegible, appearing as bleed-through from the reverse side of the page. It contains several lines of text, including the words 'SMRT FAŠIZMU' and 'SVOBODA NARODU' repeated.]*